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Opgavenboek: 
Vraag 5.52c: € 200.000 moet € 100.000 zijn

Vraag 10.46: bij deze opgave moet zowel in de inleiding boven vraag b als bij de vragen onder b en c het jaartal 2017 gewijzigd worden in 2019.

Uitwerkingenboek:

Vraag 10.33: De gehele uitwerking moet vervangen worden door.
Nee. De brutowinstmarge is € 15.000 inclusief OB. Hierover is hij verschuldigd 21/121 x € 15.000 = € 2.603. Hierop komt de omzetbelasting welke in de kosten is begrepen in mindering. Ervan uitgaande dat in de kosten 21% OB is begrepen, dan is dit 21/121 x € 8.000 = € 1.389. Per saldo moet worden afgedragen € 2.603 minus € 1.389 = € 1.214.
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